
 

 

RAZÓN DE CANCELACIÓN DE LA SESIÓN No. 126 - EXTRAORDINARIA  

DE LA COMISIÓN DE MOVILIDAD 

-EJE TERRITORIAL- 

 

MIÉRCOLES, 22 DE MARZO DE 2023 

 

RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, el veintidós de marzo, de dos mil 

veintitrés, siendo las 09h20, y transcurridos 20 minutos de la hora señalada en la 

convocatoria de la sesión No. 126 - extraordinaria de la Comisión de Movilidad, de 

conformidad con el artículo 43 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de 

Quito, y al no existir el quórum reglamentario señalado en el artículo 44 del mismo 

cuerpo legal, la concejala Laura Altamirano, presidenta de la Comisión de Movilidad, 

cancela dicha sesión. 

 

Se Deja Constancia La Presencia De La Concejala Laura Altamirano, Presidenta De La 

Comisión de Movilidad, y del concejal Juan Carlos Fiallo; miembro de la Comisión; así 

como de los siguientes funcionarios municipales: María Isabel Cepeda Zambrano; de la 

Procuraduría Metropolitana; Cristina Pérez y Yolanda Elizabeth Jaramillo Viteri, del 

despacho de la concejala Laura Altamirano; Laura Silvana Vallejo Páez, Directora 

General Metropolitana de Tránsito; Catalina Natalia Mosquera Jaramillo, Adrián Tapia 

Hidalgo y María Alexandra Ocaña Aldaz, de la Secretaría de Movilidad; Gladys Marili 

Hernández Villalba y Hugo Tarapues, del despacho del concejal Juan Carlos Fiallo; 

Sócrates David Jiménez Abrigo y Dennis David Viteri Reyes, de la Agencia 

Metropolitana Control de Transporte Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial; John Javier 

Naranjo Quishpe, del despacho de la concejala Mónica Sandoval; Ileana Gisel Paredes 

Tufiño, Secretaria de Movilidad; Danny Grijalva, asesor de la concejala Analía Ledesma; 

Rogelio Fernando Valencia Alcivar, del Despacho de la Concejal Brith Vaca; Said Flores, 

técnico de la Secretaría General del Concejo. 

Silla Vacía: Edgar Ramiro Fraga Revelo 

 

Para constancia firman la concejala Laura Altamirano, presidenta de la Comisión de 

Movilidad; y, el Abg. Pablo Santillán Paredes, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Lcda. Laura Altamirano Luna                 Abg. Pablo Santillán Paredes  

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN    SECRETARIO GENERAL DEL  

DE MOVILIDAD                                         CONCEJO METROPOLITANO 

DE QUITO 
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